
Nočný požiar v bytovom dome na Prostějovskej
ulici si vyžiadal 2 obete. Primátor mesta Prešov
vyhlásil mimoriadnu situáciu
AKTUALIZÁCIA 28.11.2022, 14:00: Počas uplynulého víkendu došlo k vyčisteniu a vyprataniu priestorov
zasiahnutých požiarom (predovšetkým bytu, kde bolo epicentrum požiaru), za účelom dočasného
zastabilizovania stropu. Následne ešte bude potrebná trvalá stabilizácia a fixácia stropných panelov, ktoré
boli zasiahnuté pri požiari.Momentálne prebiehajú revízne kontroly a statik pracuje na komplexnejšom
statickom posúdení stavu bytového domu, a preto v tejto chvíli ešte nie je možné byty obývať. Priebežne
prebiehajú práce aj na obnovení elektroinštalácie v celom bytovom dome, ktorá bude uvádzaná do prevádzky
po etapách.V bytovom dome naďalej prebiehajú záchranné práce a realizujú sa ďalšie nevyhnutné úkony
a činnosti potrebné k tomu, aby mohol byť čo najskôr trvalo sprístupnený pre obyvateľov. Za predpokladu, že
všetky bezpečnostné kontroly a povinné revízie budú vyhovujúce očakávame, že v piatok 2.12.2022 by
mohlo byť sprístupnených prvých 33 bytov pre ich obyvateľov. AKTUALIZÁCIA 25.11.2022, 14:20:
Príslušníci mestskej polície už sprístupnili 34 bytov ich majiteľom, ktorí si mohli prevziať osobné veci.
Postupne budú sprístupnené aj ďalšie byty, s výnimkou dvoch bytov (na 8. a 9. poschodí), ktoré boli najviac
zasiahnuté požiarom.Mesto Prešov zabezpečí náhradné ubytovanie pre dotknuté rodiny, nakoľko byty zatiaľ
nie je možné trvalo sprístupniť.Správcovi bytového domu sa podarilo obnoviť kúrenie s výnimkou dvoch
bytov, a taktiež prívod teplej a studenej vody s výnimkou dvanástich bytov, ktoré boli najviac zasiahnuté
požiarom. Bytový dom však dočasne zostáva odpojený od elektrickej energie a plynu. Jednotlivé byty budú
sprístupnené obyvateľom po vykonaní revízií všetkých sietí a zabezpečení poškodených panelov medzi 8.
a 9. poschodím.V dôsledku vysokých teplôt pri požiari došlo v bytovom dome k poškodeniu panelov
v stropnej časti bytu, v ktorom sa nachádzalo epicentrum požiaru (medzi 8. a 9. poschodím). Statik odporučil
spevniť strop, aby sa predišlo jeho ďalšiemu poškodeniu alebo zrúteniu.„Robíme všetko čo je v našich silách,
ale v bytovom dome na Prostějovskej ulici číslo 3 tento týždeň ešte nebude možné bývať. Pracujeme na tom,
aby sme obyvateľom dokázali sprístupniť ich byty na bývanie v horizonte budúceho týždňa. Aktuálne však
nevieme ako dlho potrvajú všetky nevyhnutné úkony a ako rýchlo dokážeme stabilizovať strop
v poškodenom byte,“ uviedol primátor mesta Prešov František Oľha. AKTUALIZÁCIA 25.11.2022, 10:12:
Obyvateľom bytového domu na Prostějovskej 3 v Prešove (od prízemia po 7. poschodie), ktorí majú záujem
si zo svojich bytov vziať nevyhnutné veci, bude umožnený prístup do bytového domu za asistencie
príslušníkov Mestskej polície Prešov na nevyhnutný čas. Dotknutých obyvateľov budú kontaktovať poverení
pracovníci. Všetkých prosíme o trpezlivosť. Vo štvrtok 24.11.2022, o 22:21 hod. bol nahlásený na tiesňovej
linke požiar bytu v bytovom dome na Prostějovskej ulici č. 3 na Sídlisku III v Prešove. Na miesto o 22:24
hod. dorazili príslušníci Hasičského a záchranného zboru.Vo štvrtok v neskorých nočných hodinách začal
horieť byt na ôsmom poschodí výškového bytového domu na Prostějovskej ulici v Prešove. Hasiči po
príchode na miesto odstavili prívod plynu a vody, nakoľko prasklo vodovodné potrubie. Z bezpečnostných
dôvodov bola odstavená aj elektrina.Z bytovky bolo evakuovaných približne 200 osôb, ktoré sa v čase
požiaru nachádzali v jednotlivých bytoch. Na miesto dorazil aj hasičský evakuačný autobus. Záchranári
ošetrili ľudí, ktorí sa nadýchali dymu. Tragický požiar si vyžiadal 2 obete. Ďalší dvaja ľudia utrpeli zranenia.
Primátor mesta Prešov František Oľha vyhlásil mimoriadnu situáciu 24.11.2022, o 23:00 hod. Bytový dom,
v ktorom sa nachádza 72 bytov, je aktuálne pre obyvateľov neprístupný. Vzhľadom na rozsah požiaru musí
objekt skontrolovať statik. Bytovku následne musia skontrolovať zástupcovia plynární, vodární a elektrární.
Avizovaný je aj príchod expertíznej skupiny, ktorá bude zisťovať príčiny požiaru. Tie zatiaľ nie sú známe.Po
ukončení obhliadok bude umožnený obyvateľom koordinovaný prístup k bytom, aby si mohli prevziať svoje
osobné veci. Jednotlivé byty budú sprístupnené v spolupráci s mestskou políciou. Mesto Prešov v spolupráci
s Prešovským samosprávnym krajom zabezpečilo dočasné náhradné ubytovanie pre 9 osôb na
stredoškolskom internáte na Volgogradskej ulici. Ostatní obyvatelia si zabezpečili náhradné ubytovanie
u rodinných príslušníkov a známych.


